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Полако се ближи почетак друге полусезоне, а самим тим и првенствена утакмица са
Широким Бријегом. Борац је већ одавно "покренуо моторе" како би што боље дочекао
наставак првенства. Припреме су се одвијале у неколико фаза, са почетком у Бањалуци,
а највише припремних утакмица је одиграно у љетовалишту Анталија гдје је наш клуб
остварио добре резултате против респектабилних противника. 

      

Главна контролна утакмица играна је протеклог викенда у Београду, гдје је наш клуб
доживио пораз, али је приказао добру игру, и стиче се утисак да смо могли и више у тој
утакмици да тренер Јагодић у другом полувремену није измијешао састав и тако
дозволио Звезди да преокрене резултат. Од евентуалне побједе можда је важније
чињеница да су сви играчи ушли у игру, а то наравно највише иде у корист младим
играчима (Дујаковић, Сакан, Граховац) који су будућност Борца а којима је свака
утакмица у овом овом периоду битна, а самим тим и ова у одличној атмосфери пред око
20 000 гледалаца.

  

Треба напоменути да је шира јавност први пут имала прилику да види квалитете нових
појачања, прије свега Међедовића, Вељовића, Крунића, Стакића. Први утисци су добри,
то је чак и тренер Јагодић изјавио, те многи сматрају да су ово најбоља појачања у
протеклих пар година. Наравно, у прелазном року није све добро рађено, а прије свега
ту се мисли на одлазак двојице стандардних првотимаца који су били дио Борчевог
бедема испред голмана Авдукића, тј. Тривуновића и Пузигаће који су појачали пољску
Краковију. Током прелазног рока отишли су и Вукеља, Станчески и Муминовић, али
утисак свих који воле Борац је да су ти одласци појачали Борац колико год то чудно
звучало, и да су вратили мир у свлачионицу који је био пољуљан у једном периоду.

  

У првом колу гостујемо већ поменутом Широком Бријегу, чија управа такође није била у
"зимском сну" те су се појачали прије свега са Антом Сердарушићем, а значајно је
напоменути да су имали и пар јаких провјера, прије свега са Аустријом у Бечу. Како
знамо да Широки већ неколико година у континуитету добро игра у другој полусезони за
очекивати је да ће ово бити јако тешко гостовање. Наравно предност Борца је
дефинитивно појачан везни ред и нова снага у нападу, тако да у нападу не би требало
бити већих проблема. На голу је и даље Асмир Авдукић што додатно улива повјерење у
снагу нашег тима.
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Недјеља је дан за дерби у Широком, и пред нашим фудбалерима је тежак задатак.
Надајмо се да ћемо га успјешно савладати јер да бисмо били шампиони морамо
побјеђивати и велике и мале.

  

Бањалука воли Борац!

  

(аутор: срцеБорца)
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